Technická zpráva

Úkolem je vypočítat souřadnice bodů oboustranně připojeného a orientovaného polygonového pořadu

Tento typ polygonového pořadu je ohledně výsledných hodnot nejpřesnější, protože se při něm provádí úhlové i polohové vyrovnání

Výpočet probíhá v zápisníku výpočet souřadnic bodů polygonových pořadů, do kterého se přepíší zadané údaje (souřadnice připojovacích bodů a měřené vodorovné úhly a vzdálenosti)

Nejprve provedeme úhlové vyrovnání: 

vypočteme směrník na orientaci na posledním bodě KM = PQ +  – 2R (  (n-1)
kde: 
PQ je směrník na orientaci na počátečním bodě


 je součet vrcholových úhlů


n je počet vrcholů polygonového pořadu

tento směrník KM by se měl rovnat směrníku KM vypočtenému ze souřadnic. Vzhledem k nepřesnostem v měření toto prakticky nikdy nenastane, tudíž určíme úhlovou odchylku O = KM  -KM, kterou rovnoměrně rozdělíme na všechny vrcholové úhly 
úhlová odchylka O nesmí překročit mezní úhlovou odchylku 
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Vypočteme směrníky polygonových stran:


P1 = PQ + P


12 = P1 + 1 – 2R


23 = 12 + 1 – 2R


………………


poslední vypočtený směrník PQ se musí rovnat směrníku PQ
Nyní vypočteme prozatímní souřadnicové rozdíly:


y´1P = sP1 ( sin P1


x´1P = sP1 ( cos P1

y´21 = s12 ( sin 12


x´21 = s12 ( cos 12

………………

Tyto souřadnicové rozdíly jsou však zatíženy chybou, tudíž musíme provést souřadnicové vyrovnání:


zjistíme souřadnicové odchylky Oy = yPK - y´ a Ox = xPK - x´
kde: 
PK je rozdíl souřadnic koncového a počátečního bodu


 je součet prozatímních souřadnicových rozdílů

z těchto souřadnicových odchylek vypočteme polohovou odchylku 
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 která nesmí překročit mezní polohovou odchylku 
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 nebo 
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kde: 
sje součet délek polygonových stran

souřadnicové odchylky pak rozdělíme na jednotlivé prozatimní souřadnicové rozdíly úměrně k jejich absolutním hodnotám pomocí násobných koeficientů
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kde: 
|´|je suma absolutních hodnot prozatímních souřadnicových rozdílů

kterými vynásobíme absolutní hodnoty všech prozatímních souřadnicových rozdílů. Výsledné souřadnice polygonových bodů pak získáme postupným sčítáním předchozí souřadnice, prozatímního souřadnicového rozdílu a jeho opravy. Kontrolou je, že na konci výpočtu musíme dostat správné souřadnice koncového připojovacího bodu

Výpočet viz přiložený zápisník pro zápisníku výpočet souřadnic bodů polygonových pořadů. Výsledky jsou uvedeny v přiloženém seznamu souřadnic
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